

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Лебедева Марата Владимировича на тему «Региональная модель организации медицинской помощи по профилю «челюстно-лицевая хирургия», представленную на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.2.3. –Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза (медицинские науки)

Актуальность диссертационного исследования определяется необходимостью совершенствования доступности оказания медицинской помощи населению по профилю «челюстно-лицевая хирургия». Особую актуальность данное исследование приобретает в связи с тем, что на протяжении многих лет отмечается рост числа пациентов среди взрослого и детского населения с гнойно-воспалительными и врожденными заболеваниями, злокачественными опухолями, травмами челюстно-лицевой области. Многие проблемы организации оказания медицинской помощи по профилю «челюстно-лицевая хирургия», приводящие к снижению ее доступности, остаются нерешенными. Действующая в настоящее время модель оказания медицинской помощи по профилю «челюстно-лицевая хирургия» не учитывает ресурсные возможности региона.

Все это характеризует диссертационное исследование М.В. Лебедева как чрезвычайно актуальное и определяет научную новизну и высокую практическую значимость проведенной работы.

Автореферат М.В. Лебедева построен в традиционном стиле. В работе четко сформулированы цель и задачи исследования. Выполнен достаточный объем исследований, использованы современные методы статистической обработки, свидетельствующие о достоверности положений, выносимых на защиту, а также выводов и практических рекомендаций. Не вызывает сомнения высокий методологический уровень выполненной работы. В автореферате изложены основные результаты исследования, исходя из поставленных цели и задач. Автореферат оформлен в соответствии с установленными требованиями.

Результаты исследования доложены и обсуждены на 10 научно-практических конференциях различного уровня, достаточно широко представлены в научной печати – 28 работ в журналах, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации по специальности 3.2.3 – Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза, в т.ч. 2 статьи, индексируемых в научометрических базах данных Web of Science и Scopus в области медицины; получены свидетельства о государственной регистрации 13 баз данных и 3 программ для ЭВМ.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Анализ автореферата позволяет заключить, что диссертация Лебедева Марата Владимировича на тему «Региональная модель организации медицинской помощи по профилю «челюстно-лицевая хирургия» является законченным научно-квалификационным исследованием и полностью соответствует требованиям пункта 9 «Положения о присуждении учёных степеней», утверждённого Постановлением Правительства Российской Федерации № 842 от 24 сентября 2013 г. (в ред. №1382 от 16.10.2024г.), предъявляемым к диссертациям на соискание учёной степени доктора медицинских наук, а её автор Лебедев Марат Владимирович заслуживает присуждения искомой учёной степени доктора медицинских наук по специальности 3.2.3. –Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза (медицинские науки)

Согласен на сбор, обработку, хранение и размещение в сети «Интернет» моих персональных данных (в соответствии с требованиями Приказа Минобрнауки России от 01.06.2025г. № 662), необходимых для работы диссертационного совета 21.3.054.05.

Директор Медицинского института
ФГБОУ ВО «СГУ им. Питирима Сорокина»,
доктор медицинских наук

А.В. Баранов



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Сыктывкарский государственный университет имени Питирима Сорокина» Министерства науки и высшего образования Российской Федерации

Почтовый адрес: 167001, Республика Коми, г. Сыктывкар, Октябрьский проспект, д. 55

Тел: +7 (8212) 390-309

E-mail: ssu@syktsu.ru